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Отже, можна казати, що в США сповідують принцип «особливі 
задачі мають виконувати по-особливому сконструйовані машини», а в 
Європі вважають, що «будь-які переміщення будь-якого оснащення з 
будь-якою метою мають здійснювати машини, сконструйовані на 
звичному автомобільному шасі, що власне і є засобом переміщення». 
Зважаючи на аналітичні дослідження ринку пожежно-рятувальної 
техніки США та ЄС, варто зазначити, що при проектуванні новітніх 
зразків такої техніки в Україні варто враховувати модульну уніфікацію, 
що дозволить забезпечити найбільш оптимальні характеристики та 
найменші ресурсні затрати на їх виробництво.  
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Для ліквідації пожежі у початковій стадії її розвитку силами 

персоналу об’єктів застосовуються первинні засоби пожежогасіння [1]. 
Акустичний вогнегасник – це протипожежний засіб, який 

використовує силу акустичних хвиль для гасіння полум’я. Вогнегасник 
складається з підсилювача звуку, блоку живлення та коліматора.  

Розповсюдження акустичної хвилі відбувається внаслідок 
механічного коливання тіла. Коли в повітрі поширюється звукова хвиля, 
в ньому утворюються згущення та розрідження. Таким чином, звукова 
хвиля створює додаткову зміну тиску відносно середнього зовнішнього 
тиску повітря. Цей додатковий тиск називається звуковим або 
акустичним тиском. При виникненні звукової хвилі в газі створюється 
надлишковий тиск, надлишкова щільність і відбувається переміщення 
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частинок з постійною швидкістю. Швидкість поширення акустичної 
хвилі залежить від температури середовища та речовини, що горить. Це 
доводить те, що на швидкість гасіння пожежі до повного припинення 
впливає агрегатний стан горючої речовини. Швидкість акустичних 
коливань в газовому середовищі зменшується зі зниженням температури 
газу. Якщо розглядати рідку або тверду речовину, то зі зменшенням 
густини рідини підвищується швидкість розповсюдження хвиль [2].  

Однією з основних складових акустичного вогнегасника є 
внутрішній підсилювач звукового сигналу, що дозволяє отримати 
достатній рівень акустичних коливань. Блок живлення 
використовується для забезпечення живлення електроприладу 
електричною енергією, при відповідності вимогам її параметрів: 
напруги, струму. Генератор частоти підключають до підсилювача, який 
в свою чергу сполучається з джерелом електроенергії. Вони приєднані 
до коліматора, який направляє звукові хвилі на відповідну площу. 

Принцип дії акустичних вогнегасників наступний: на вогонь 
впливають хвилі, що мають частоту 30-60 Гц. Акустичні хвилі з 
частотами нижче 16 Гц, які не сприймаються людиною, називають 
інфразвуком, хвилі з частотами 16 – 20000 Гц – звукові, а від 20000 Гц – 
ультразвуком, а коливання з частотами вище, ніж 109 Гц, називають 
гіперзвуком [3]. Тобто вони повинні сприйматися сенсорною системою 
людини та не шкодити органам слуху. Акустичні коливання низької 
частоти здатні переміщувати молекули кисню від осередку пожежі. 
Таким чином акустичні хвилі видаляють один з трьох складових для 
усунення пожежі, а саме окисник. 

Використання акустичних вогнегасників не потребує зайвих 
витрат на матеріали, за допомогою яких відбувається гасіння пожеж, 
процес застосування є досить екологічним та не чинить шкоди 
навколишньому середовищу, на відміну від гасіння пожеж за допомогою 
вогнегасних порошкових складів та поверехнево-активних речовин. 
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